

UUTISKIRJE



Taitotori pyörii läpi kesän

SJK-juniorit tarjoaa 2016–2020-syntyneille ikäluokille lisäharjoittelua taitotorin muodossa kolmesti viikossa läpi kesän (ei viikolla 29). Taitotori on maanantaisin, keskiviikkoisin ja perjantaisin klo 10.15-11.30. Maanantaisin Kyrkösjärven tekonurmella, keskiviikkoisin harjoituskentällä ja perjantaisin Kertunlaaksossa. Huom, poikkeuksena viikolla 30 kaikki päivät harjoituskentällä. Viimeinen kerta 7.8. Taitotorille ovat tervetulleita kaikki ikäluokan pelaajat ja erityisesti tyttöpelaajia kaivataan lisää!

Muista liittyä Kannustajaksi

Muista liittyä SJK-junioreiden kannustajaksi S-mobiilissa. Epeen asiakasomistajat voivat liittyä kannustamaan seuraa S-käyttäjättilillä. Kannustaminen ei pienennä sinulle maksettavaa Bonusta, vaan saat sen itsellesi kuten aiemminkin - voit siis tukea seuraa rahallisesti, mutta sinulle ilman ylimääräisiä kuluja. SJK-j kaipaa lisää kannustajia, käy klikkaamassa itsesi mukaan.



KANNUSTAJAT

TOIMI NÄIN:

1. Kirjautu S-mobiiliin

**2. Klikkaa "Omat tiedot"
Minä-välilehdeltä**

**3. Klikkaa "Kannustajat" ja
valitse kannustettava seura**

Perinne jatkuu

Perinteistä Seinäjoen Energioliigaa pelataan tänäkin kesänä Prunttimäen jalkapallopyhätössä tiistai-iltaisina. Ensimmäisen kerran Energioliigaa on pelattu jo kesällä 1973, silloin vielä Törnäväliigan nimellä Törnävän koulun pihamaalla.

Energioliigassa tärkeintä on pelaamisen ja liikunnan ilo. Edustettuna on Meidän Kerhon lisäksi useita lähialueen seuroja. Energioliigan kannattajia ja pelaajia palvelee aina tapahtuman aikana ravintola Vasen Pakki, jonka tuotto menee suoraan juniorijalkapallon hyväksi. Energioliiga jatkuu taas kesätauon jälkeen 4.8.



Uusi Kortteliliiga starttasi

Kortteliliiga luotiin matalan kynnyksen toiminnaksi 10-12-vuotiaille Etelä-Pohjanmaan ja Pohjanmaan seudun pelaajille. Pelimuotona on 5v5 ja mukana tänä vuonna sarjat P/T10, P11-12 ja T12.

Kortteliliiga toimii ikään kuin jatkona pitkät perinteet omaavalle Energioliigalle, missä pelaajat ovat pääsääntöisesti hieman tätä nuorempia. Pelit pelataan Raviradan nurmikentillä sunnuntaisin 26.7., 8.8. ja 30.8. Tervetuloa seuraamaan!

Naiset edustusjoukkue teki seurahistoriaa

Seuran naisten edustusjoukkue pelasi seuran värit ensimmäistä kertaa koskaan naisten Suomen Cupin puolivälieriin. Matkalla kaatui ensin GBK yli 1000 hengen yleisön edessä uudella Kokkola Areenalla lukemin 0-5, WFA Vaasassa lukemin 0-1 ja viimeisenä porvooolainen Athene lukemin 0-3. SJK oli ainut puolivälieriin selvinnyt Kakkosen joukkue ja 1.7. vastaan asettui Kansallisen Liigan HPS.



Mustakultaiset pääsivät yllättämään kaksi sarjaporrasta ylempänä pelaavan kotijoukkueen ja meni ottelussa johtoon jo 16. peliminuutilla Adele Pihlajakankaan maalilla. Pihlajakangas viimeisteli ensimmäisen maalinsa SJK-paidassa Helmari-legendan Tinja-Riikka Korpelan selän taakse ja tämän maalin turvin tauolle päästiin 0-1 tilanteessa. Johto kesti melkein tunnin, mutta lopussa HPS meni menojaan ja vei välieräpaikan lukemin 5-1.



Naisten Cup-taival ei kuitenkaan pääty, sillä parhaana Kakkosen joukkueena tie vie suoraan Regions' Cupin välieriin HJK T18SM -joukkueen vieraaksi. Ottelu pelataan Helsingissä 8.8. ja voittaja etenee syyskuussa Tammelan stadionilla pelattavaan finaaliin.

Myös sarjakausi on sujunut mallikkaasti ja joukkue on sarjataulukossa toisena. Viime vuoden tapaan nousukarsintapaikasta kovinta taistelua käydään lohossa vaasalaisten ja seinäjokisten välillä. Kauden toinen kärkikamppailu pelataan Vaasan Lemonsoft Stadionilla 25.7. klo 15.00. OmaSp Stadionilla naiset pelaavat jälleen 1.8. klo 17.00, kun PaRi saapuu vieraaksi.

Helmari- ja Huuhkajatornauksessa komea edustus Meidän Kerhosta

Kesäkuun puolivälissä pelattuun Helmaritornaukseen oli kutsuttu kolme SJK-junioria: Sara Raita, Iina Järvilehto ja Milka Ylevä. Tytöt pääsivät Helmaritornauksen tarkoituksen mukaisesti ottamaan ensimmäistä kertaa tuntumaa maajoukkuetoimintaan ja vertaamaan omaa tasoaan ikäluokan muihin lupaaviin pelaajiin.



Vastaavassa Huuhkajatornauksessa SJK-juniorit oli alueelta lukumäärällisesti isoisten edustettuna, kun kutsun sai peräti 6 pelaajaa: Juho Suomalainen, Leo Eteläaho, Sulo Hautamäki, Aukusti Järvinen, Eino Pajula ja Eemeli Ylimäki. Kaikki SJK-junioreiden pojat pelasivat Team Sparv-nimeä kantaneessa joukkueessa. Sulo Hautamäki valittiin turnauksen päätteeksi joukkueen parhaaksi pelaajaksi.

U17-poikien malliryhmäleirillä seitsemän SJK-pelaajaa

Peräti seitsemän SJK-pelaajaa sai kutsun 2010-syntyneiden UEFA A-malliryhmäleirille, joka kokoaa ikäluokan lupaavimpia pelaajia yhteen Eerikkilään heinäkuun alkupuolella. Leirille valitut 88 pelaajaa jaetaan neljään joukkueeseen, jotka pelaavat turnauksen UEFA A -koulutuksessa mukana olevien valmentajien johdolla.

SJK-junioreista kutsun sai Emil Ahopelto, Miko Ania, Paavo Ketomäki ja Veikko Nurmi, Akatemian puolelta puolestaan Arvo Asumus, Matias Moilanen ja Aaron Tiitinen.

Kuukauden junioreita palkittu

Veikkausliigan otteluiden yhteydessä palkitaan joka kuukausi yksi SJK-juniori, joka on toiminut joukkueessaan esimerkillisesti ja muita tsempaten sekä treenannut ahkerasti ja aktiivisesti. Kuukauden juniori saa Pancho Villan 30€ lahjakortin.



Huhtikuussa palkinnon vastaanotti P7 joukkueen Viljami Pollari, toukokuussa toukokuussa T13 Lilian Eskola ja kesäkuussa P14 Tatu Kankaanpää. Onnea palkituille!

Lahjakortin luovutus on hieno hetki nuorelle pelaajalle, joka pääsee parrasvaloihin juuri ennen Veikkausliigan ottelun alkua. Kuukauden junioreita palkitaan kauden loppuun asti.



Tukea harrastamiseen Respect-rahastosta

Seuran Respect-rahaston tarkoituksena on tukea perheitä, joiden taloudellinen tilanne vaikeuttaa harrastamista SJK-junioreissa. Tuki on harkinnanvarainen ja tapauskohtainen. Sen myöntämiseen vaikuttavia tekijöitä voi olla esimerkiksi perheen äkillinen ja tilapäinen taloudellinen ahdinko, muutos perhesuhteissa, yksinhuoltajuus, monilapsisuus, työttömyys tai muu harrastamista vaikeuttava tekijä.

Tukea voi hakea kotisivujen lomakkeen kautta mm. seuran perimiin lapsen seura- ja joukkumaksuihin tai turnausten osallistumismaksuihin. Yrityksillä ja yksityishenkilöillä on mahdollisuus tehdä lahjoituksia SJK-junioreiden Respect-rahastoon.



Kesällä leirintäalueelle

Seinäjoen leirintäalueen kahvila-terassi, minigolf ja jäätelökioski on avoinna kesäkauden päivittäin 30.8. saakka. SJK-junioreille ja heidän perheilleen 1€ alennus /hlö minigolf-maksusta. Lasten minigolf-synttäreitä on mahdollista järjestää kesäkaudella ja saunatila varattavissa pieniin juhliin ja illanviettoihin (10-12hlö) ympärivuotisesti. Kaikki alueen tuotot käytetään SJK-junioreiden toimintaan.

P15 pelasi itsensä SM-lopputurnaukseen

SJK-juniorit nähdään tänä vuonna Kai Pahlman SM-lopputurnauksessa, kun Esa Haanpään valmentama P15 joukkue saavutti paikan voittamalla RoPSin vieraskentällä lukemin 1-7 kesäkuun lopussa. SM-lopputurnaus pelataan lokakuussa Eerikkilän urheiluopistolla - Liiga Pohjoisesta mukaan pääsi kuusi parasta, jotka jatkavat Liiga Pohjoista kuuden joukkueen sarjana syksyllä.



B-tytöt takaisin Ykköseen

Seuran B-tytöt palaavat syksyllä takaisin valtakunnalliseen Ykköseen. Juha-Matti Salon suojatit voittivat 13 joukkueen T18 Kakkosen vakuuttavalla tavalla: 12 voittoa ja maaliero komeat 103 tehtyä ja vain 5 päästettyä. Ykkösen syyskierto alkaa heinäkuun lopussa Jyväskylässä vierasottelun merkeissä. Ensimmäinen kotipeli on luvassa 2.8. KPV YJ:tä vastaan Jouppilanvuoren tekonurmella klo 14.00.

SEINÄJOEN
LEIRINTÄ
ALUE * SEINÄJOKI
CAMPING

Minigolf



SYNTTÄRIT



Avaimet käteen -paketti



Miltä kuulostaisi pitää synttärin valmiissa tilassa? Itse ei tarvitse kuin saapua paikalle!

Minigolf, pomppulinna, koristeltu kokoustila sekä herkut valmiina!

Hinta: 160€ (max.8hlö) tai 210€(max. 12hlö)
sisältää kokoustila 4h, pomppulinna, minigolf, tarjoilut valmiiksi kokoustilaan (pillimehut, popcorn, kurkkutikut, keksit ja irtokarkit), jäätelöpallot kahvilasta

Lisätiedot ja varaukset:

info@seinajokicamping.fi tai 050 4409008